



Сотрудники Главного следственного управления провели профилактическое мероприятие с учащимися Центра содействия семейному воспитанию «Южный»



В рамках правового просвещения, а также разъяснения законодательства и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, асоциального и девиантного поведения сотрудники Нагатинского следственного отдела СУ по ЮАО СК России по городу Москве совместно с прокуратурой и сотрудниками полиции инициировали и провели познавательно-профилактическую беседу с трудовым коллективом и воспитанниками старших групп ГБУ Центр содействия семейному воспитанию «Южный».

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя Нагатинского межрайонного следственного отдела СУ по ЮАО ГСУ СК России по городу Москве Николай Дротьев, старший помощник Нагатинского межрайонного прокурора города Москвы Тигран Чобанян и



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по району Орехово-Борисово Южное
Ольга Алексеева.

В ходе встречи освещались вопросы административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений против жизни и здоровья, преступлений против общественной безопасности и общественного порядка, в том числе вопросы участия несовершеннолетних в публичных массовых мероприятиях, разъяснено законодательство об ответственности за употребление, хранение и распространение наркотических средств и психотропных веществ.

По итогам встречи состоялась живая дискуссия, воспитанники задали интересующие их вопросы, на которые получили понятные, с учетом возрастных особенностей, ответы.

В свою очередь, руководство Центра выразило благодарность за активное взаимодействие по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних сотрудникам Нагатинского следственного отдела, Нагатинской межрайонной прокуратуры города Москвы и ОМВД России по району Орехово-Борисово Южное города Москвы, отметив практическую пользу от таких познавательных встреч.

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1231966/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v